



时尚小人精刘诗婧一家 苏宁环球 搜罗踏青郊游必备单品

春韵四月天·出游



时尚小人精刘诗婧妈妈是个不折不扣的旅游发烧友,每到节假日就会带着刘诗婧到处走走,一家人也乐在其中。虽然清明小长假还有几天才开始,可是诗婧妈早已规划好了出游计划,她要趁着春天这绝好的出游时间带着一家人到素有天堂的杭州去玩一玩,目的地是杭州的西溪湿地公园。既然准备要外出郊游,肯定要准备一些必要的

出游准备。诗婧妈选择的商场是苏宁环球,到苏宁环球不仅因为自己是该商场的会员,而且苏宁环球的户外运动品牌也是比较齐全的。虽说春天是出游的好季节,可是风和日丽、阳光明媚的背后,紫外线也很强,类似于太阳镜、太阳帽还有太阳伞都应该是必须要准备的,诗婧妈更是极力地推荐了一下几款踏青郊游必备的单品:

单品之一:太阳帽, 200元到400元之间

在苏宁环球,从小碎花帽子到格子帽再到印花蕾丝雪纺布帽等等,款式繁多,颜色各异,挑选起来,有些让人眼花缭乱。诗婧妈选购了一款帽檐可折叠、便于携带的遮阳帽,这款遮阳帽华丽并带有泰国风情的味道,很适合既爱美又爱出游的一些女士们。

单品之二:遮阳镜,258元

诗婧妈认为太阳镜比较难选,如果买得不合适,很容易让眼睛受伤。苏宁环球2楼太阳镜

专柜的销售人员提醒:春夏季节,大家往往购买的是遮阳镜,目前在市场上销售的太阳镜主要有两种类别,一类是“遮阳镜”,遮阳镜能起到遮挡阳光的作用,以减轻眼睛因强光刺激造成的伤害;还有一类是“浅色太阳镜”,主要起到装饰作用,当阳光不强烈的时候也可使用。浅色太阳镜由于其色彩鲜艳、丰富,款式新颖、多样,受到了年轻人的宠爱。但是对于这一类产品,如果没有科学的理解,会给使用者带来不利的影响,这也给大家上了一堂眼镜选购课。

单品之三:遮阳伞, 价格200元到450元之间

遮阳伞是女士必备的遮阳单品,苏宁环球的2楼和3楼各种款式的遮阳伞也早已上柜,如“二折满园春色飘花伞”“二折双层银丝月季花伞”等,设计也越来越时尚,使整个专柜都充满了春天般的气息;而有的遮阳伞设计风格很独特,里面会随着紫外线的强弱而发生颜色上的微妙变化。

苏宁环球天润广场 户外季开启



草长莺飞四月天,舒适的气温、明媚的阳光,正是阖家户外旅游、踏青的大好时节。位于桥北居住板块核心区的大型SHOPPINGMALL——苏宁环球天润广场也应时推出了户外季大型主题活动,成为全家户外出游“装备补给”和“修整”的首选之地。

作为苏宁环球集团旗下的大型综合性商业项目、定位于汇集业态的城市生活综合体,天润广场自年初迎宾以来销售业绩屡创新高。规模大、业态全,加之精彩活动不断,是天润广场倍受瞩目的原因。针对本次户外季,天润广场特别推出“踏青扬鸢·乐享四月天”的主题活动,活动期间满68元送68元,加18元还可换购精美风筝套装。同时场内各大知名品牌也纷纷鼎力助阵,百丽、达芙妮、ONLY、VERY MODA等品牌女装春夏新款别有韵味;富贵鸟、花花公子、柏朗亚高、博格西尼等知名男装男装也纷纷推出休闲新品和特惠活动;位于四楼运动区的NIKE、ADI-

DAS专柜更是以丰富的货品、桥北最大的营业面积让国际大牌的粉丝们大呼过瘾……

天润广场除了精彩主题活动不断,还在经营中不断优化、引进新品牌、新项目。以肯德基、味千拉面为代表的餐饮名店将于4月上旬对外营业;位于二楼的韩国爱秀美容美发名店也正在紧锣密鼓地进场施工。此外,还有高档影城大地3D数字影院、中国移动等一批行业优秀品牌也将陆续进驻苏宁环球天润广场。据了解,苏宁环球天润广场本次户外季还将引入周末休闲运动特卖、进口食品特惠专场、周末品牌车展等精彩内容,为您的阖家出游衣、食、行全方位给力,快来柳洲东路1号筹备您的出游计划吧。



»相关链接 完美假期 苏宁环球满198送200

即日起至4月7日,苏宁环球重磅出击打造的“Spring完美假期”促销活动火爆亮相。春款男女鞋、男女装、儿童用品、床上用品当日累计消费满198送200元电子券,多买多送。除此之外,苏宁环球还精心挑选搭配了各知名品牌的特惠餐:KOYO JEANS部分款4—6折;Esprit满300减60元现金。4月1日—5日

凭VIP卡单柜现金累计消费满198减30元现金,多买多减。美丽芳丝价值287元的超值套装仅售190元;购柔肤保湿渗透液,即赠柔润洗面霜+保湿修护化妆水+保湿修护乳液。欧莱雅购正价产品满799元,赠清润保湿七件套或复颜抗皱七件套+多功能颈部腰部靠枕;购正价产品599元,赠清润保湿五件套或复颜抗皱五

件套+限量版温馨化妆棉200片;苏宁环球5楼、6楼运动装、户外装五彩缤纷的新品已全部上柜。如果你想在出游的同时再享受众人的关注,快来苏宁环球找到你的多色搭配法则,让我们像衣服一样活跃起来吧!活动期间,运动休闲专柜当日现金消费满198元减50元现金,多买多减。美津浓部分商品5—7.5折。

苏宁环球购物中心

SUNING UNIVERSAL SHOPPING CENTER

活动时间: 3月31日 - 4月7日
VIP卡正常积分

SPRING

完美假期

尊享时尚 男女装/男女鞋

满198送200

电子券
单张小票满50元参加活动

美丽初现 化妆品

VIP 4/1 4/5

满198减28

现金

满198减30

现金

郊游装备 运动休闲

4/1起

满198减50

现金

缤纷好礼送 4/3-4/5

化妆品、男女鞋、男女装、童装、家居用品

现金消费满1080元可获赠精美礼品一份

数量有限,赠完为止

frequis

价值287元超值套装仅售190元

购柔肤保湿渗透液+柔润洗面霜+保湿修护化妆水+保湿修护乳液

Mizuno 部分 5-7.5折

crocs 部分 5.5-8折

银行赠礼 4/1起

交通银行

新开卡单笔满200元赠100元刷卡奖励。活动细则详见店堂公告。

地址: 南京市湖南路18号
客服热线: 57918888-8333
P 购物免费停车
e www.Snhqgw.com
特例商品除外